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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σήμερα 3 Απριλίου 2024, στο κτήριο Γ του Συγκροτήματος Β των Φοιτητικών Κατοικιών στην 
Πανεπιστημιούπολη Α’ Ιωαννίνων, εκδηλώθηκε φωτιά σε δωμάτιο του 3ου

 ορόφου. Λειτούργησε το 
σύστημα πυροπροστασίας και εκλήθη άμεσα η Πυροσβεστική Υπηρεσία, η οποία περιόρισε τη 
φωτιά στο συγκεκριμένο δωμάτιο. ‘Ολοι/ες οι φοιτητές/τριες απομακρύνθηκαν με ασφάλεια από το 
κτήριο. Δύο φοιτήτριες διακομίστηκαν με το ΕΚΑΒ στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Γενικού 
Νοσοκομείου Ιωαννίνων «Γ. Χατζηκώστα», όπου, σύμφωνα με την ενημέρωση από τον Διοικητή του 
Νοσοκομείου, έγινε ο απαραίτητος κλινικός και εργαστηριακός έλεγχος και δεν προέκυψε λόγος 
νοσηλείας. Οι δύο φοιτήτριες επέστρεψαν στην Πανεπιστημιούπολη και τους διατέθηκε δωμάτιο σε 
άλλο κτήριο των Φοιτητικών Κατοικιών. 

Οι Πρυτανικές Αρχές ενημερώθηκαν άμεσα για το συμβάν στη διάρκεια της νύχτας. Η Πρύτανης 

Καθ. Α. Μπατιστάτου και ο Αντιπρύτανης Καθ. Ι. Λεονάρδος μετέβησαν άμεσα στο χώρο. Για την 
διαπίστωση της αιτίας που προκάλεσε την εκδήλωση της φωτιάς, διενεργείται πραγματογνωμοσύνη 
από την Πυροσβεστική Υπηρεσία. 

Οι Πρυτανικές αρχές συνομίλησαν και με τους φοιτητές/τριες που διαμένουν στα δωμάτια του 
κτιρίου όπου εκδηλώθηκε η φωτιά και φρόντισαν για την μεταφορά τους σε στεγασμένο χώρο εντός 
της Πανεπιστημιούπολης, καθώς και για την παροχή ειδών πρώτης ανάγκης. Η Διεύθυνση 
Φοιτητικής Μέριμνας έχει δραστηριοποιηθεί από τις πρώτες πρωινές ώρες για την μεταστέγαση των 
φοιτητών/τριών σε διαθέσιμα δωμάτια των Φοιτητικών Κατοικιών εντός της ημέρας. 

Για την αποκατάσταση των ζημιών θα ακολουθήσουν άμεσα όλες οι απαραίτητες ενέργειες.  Η 
ασφαλής διαβίωση των φοιτητών/τριών στα κτήρια των Φοιτητικών Κατοικιών αποτελεί ζήτημα 
μείζονος σημασίας για τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου και προς αυτή άλλωστε την κατεύθυνση 
στοχεύουν όλες οι ενέργειες που έχουν γίνει το τελευταίο έτος (καταγραφή δωματίων, νέος 
Κανονισμός λειτουργίας, ενέργειες για ενεργειακή αναβάθμιση όλων των κτηρίων κτλ).  

Επισημαίνεται ότι υφίσταται σύμβαση για τη συντήρηση και λειτουργία των εγκαταστάσεων 
πυρασφάλειας και υπάρχει σε ισχύ πιστοποιητικό πυροπροστασίας.  

 

Ιωάννινα, 3 Απριλίου 2024 

Από την Πρυτανεία 


